
こんにちは！富江まちづくり協議会です。
暑い日が続いていますね。熱中症などにならないように外出する際は帽子を被ったり、
こまめな水分補給を心がけましょう！！
第2号では、新コーナーやイベントなどのご紹介をさせていただきます。

●年代別人口グラフ
R5.６月末現在
●総人口 4,142人
●男性/1,983人
女性/2,159人

●世帯数：2,325世帯

●高齢化率：49.20%
※高齢化率とは、65歳
以上の人口が占める割合

富江まちづくりだより
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富江イベントニュース

■開催日 8／11（金・祝）
■時 間 13：00～■場所 さんさん富江キャンプ村 ■内容 宝さがし

17：30～■場所 富江小学校グラウンド
■内容
♢出店◇餅まき♢オネオンデ（狩立オネオンデ保存会）
♢富江中学校吹奏楽部 ♢ダンス（ラウムジャック）
♢ダンス（とみえ認定こども園）
♢倭寇太鼓（富江バラモン会）♢ライブ（五島つばき、龍崎鬼一郎）
♢ビンゴ大会
21:00～ ■内容 花火大会 ■場所 富江港

■問い合わせ先 富江まつり実行委員会
☎ 86-2920（さんさん富江キャンプ村内）
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第47回 富江まつり（悪天候の場合は中止する場合があります）
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『第19回 富江町各種団体対抗バレーボール大会』が開催されました。』

7月２日（日）富江中学校体育館にて各種団体対抗バレーボール大会が開催されました。
参加は6チーム55名。白熱した戦いが繰り広げられました！！

優勝 コキンちゃんチーム 準優勝 あさひチーム

優勝チームのコキンちゃんチームにお話しをお伺いしました！！
この度は優勝おめでとうございます。

（コキンちゃん）ありがとうございます。優勝できると思っていなかっ
たのでとても嬉しいです。
コキンちゃんはどういったチームですか？
（コキンちゃん）幅広い世代で男女年齢も幅広い仲の良い楽しいチーム
です。
これからもご活躍期待しています。
（コキンちゃん）ありがとうございます。がんばります！！

出場チームのご紹介
〇コキンちゃん
〇あさひ
〇五島振興局
〇桃の助
〇チーム
「KAMEYAMA」＃
〇ダンケツ
みなさん大変お疲れ様
でした！！

コロナウイルス感染拡大防止の為、平成31年度の開催から約4年ぶりの開催となった大会でした。当日
はバレー経験者から未経験者、幅広い世代の方達が参加されていました。選手同士が積極的に声をかけ
あってチーム一丸となって勝利に向けて必死に取り組まれていたのがとても印象的でした。スポーツ振興
会ではこれからもたくさんの大会が開催される予定です。ぜひ皆様もお気軽にご参加ください。

開催日 事業名 対象 会場

9月24日（日） 第17回 富江町各種団体対抗スローピッチ大会 一般男女 緑地公園

10月22日（日） 第７回 富江町バドミントン大会 小・中高生 一般男女 富江中学校 体育館

11月12日（日） 第19回 富江町各種団体対抗 ソフトバレーボール大会 中・高生 一般男女 富江中学校 体育館

12月10日（日） 富江町親子フットサル大会 小・中・高生 一般男女 緑地公園

1月21日（日） 富江町卓球教室 富江地区 小・中学生 富江小学校 体育館

今後の事業開催日程（予定）
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『まちでがんばっている人』へのインタビューコーナー

まちづくり協議会や地域で頑張っている人にスポットをあててご紹介します。
今回は五島市老人クラブ連合会支部長の山下さんにいろいろとお話を伺いました。

Q.山下さんが日頃から心がけていることを教えて
ください
A.社会の問題に好奇心を持つことです。
Q.ペタンクをはじめたきっかけを教えてください。
A.老人会の人に勧められました。
Q.ペタンクを通じて伝えたいことはなんですか？
A.楽しみながら交流できる事と、心身の健康に役
にたつと思います。
Q.山下さんにとってまちづくりとはなんですか？
A.多くの人が生きがいを持って暮らせる地域づく
りに協力したいと思います。
Q.五島に帰り感じたこと
それぞれの町に長所、短所がありますが、都会と
比べて豊かな自然、新鮮な空気、さらに静かな環
境に恵まれていると思います。

『大雨・台風に備えましょう！！』

大雨・台風に備えましょう！！
大雨や台風の接近・上陸により、河川の氾濫や土砂崩れなど風水害が起こりやすい時期となります。
災害に備えて事前準備をしましょう！

災害に備えての事前準備について

●非常用持ち出し品の準備
・飲料水・最低3日分の非常食
（そのまま食べられるもの）
・マット、毛布などの寝具・衣類・携帯ラジオや
予備電池

・マスク・体温計・薬・消毒液や除菌シートなど
●家族や知人との連絡方法の確認
●近くの避難所を確認
●自宅付近や避難経路に危険な場所がないか確認
（特に浸水した道路は、側溝との境界が見えにくいた
め転落する危険があります。）

避難所の一覧を確認する方法

五島市ホームページ 防災・緊急情報 避難所

プロフィール
出身：福江小・中
学校を卒業し、
高校から島外へ出
て、定年退職後に
富江に在住
役職：老人クラブ
連合会富江支部支
部長
まちづくり協議会
地域コミュニティ
部会副部会長

山下さんは老人クラブ連合会で会長を務める傍
ら、ペタンク協会富江支部でペタンクの普及に
努められています。またミニデイサービス「上
の会」で介護予防を目的としたレクリエーショ
ンなどを自ら考えたり、地域の活性化のために
ご尽力されています。コミュニティ活動を通じ
た人と人とのつながりを大切にしている山下さ
んに今後も注目していきたいと思います。まち
づくり協議会もサポートしていきます！！

山下凱之さん

地域ミニデイサービスとは
近くの公民館などに集まり、介護予防
を目的に、体操やレクリエーション、
趣味活動などを行う通いの場のことで
す。
運営は地域のボランティアの方が行っ
てくれており、家庭的な雰囲気です。

避難所について

●早めに避難する場合
・ホテル、親戚、友人、知人宅など
の安全な場所
・住まいの身近にある公民館や集会
所等を市民が主体的に開設し、運営
する避難所（届出避難所）
●警戒レベル３以上の場合
・市が指定する避難所を開設



ぜひ次回もお楽しみに！

『 情報発信サイトの紹介』

五島市まちづくり協議会の情報、「五島市まちづくり協議会インスタグラム」
「五島市まるごとうのまちづくり公式サイト」はパソコンや携帯から情報を入手でき
ます。13地区それぞれの活動や地域の様子を各地区の集落支援員が発信しています。
是非一度覗いてみてください。

お問合せ五島市富江支所
地域振興班
☎ ８６－１１６１
富江まちづくり協議会
担当者 平山

４

QRコードを読み込んでね

お問い合わせ
空き家バンク相談室
五島市業務委託事業

（NPO法人五島空き家マッチング研究所）
☎74-3292

☆場所 五島市武家屋敷2丁目5-1
（旧中尾商店）

☆彡開所 火〜土 9時～17時
※時間外対応可

空き家バンク相談窓口が7月1日
より新しい住所となりました。
（右記地図参照）お気軽にお寄
りください。

五島市まちづくりサイト 五島市まちづくり協議会インスタグラム

※『空き家バンク相談窓口が移転しました！！』

※『貸せる空き家売れる空き家はありませんか？』

「富江に住みたいので、空き家を探していますが紹介できる物件がありますか？」
こんなお問い合わせをたくさんいただいています。
富江は商店街や病院、郵便局や銀行などがあり、利便性がありとても人気がある地域で
す。
空き家はあるけど、荷物が置いたまま。こんな思いで登録をためらわれている方もいる
と思います。空き家をそのままにしておくと老朽化し、近隣の建物や通行人に被害を及
ぼす場合があります。
空き家を貸してもよい、または空き家の情報をお持ちの方がいらっしゃいましたら、
令和4年10月より NPO法人五島空き家マッチング研究所へ運営業務を委託していますの
で、お気軽に連絡下さい。
みなさまのご登録をお待ちしております。
詳しい内容は五島市HP「まるごとう」に掲載しています。（空き家バンク制度のバナー
からお進みください）今現在の登録物件も見る事ができます。


